

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от * 1 АВГ 1912
Газета № .

Новосибирск

Зак. 683

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Вчера

закончились летние гастроли Новосибирского областного драматического театра. Они были очень напряженными. Две группы актеров в течение двух месяцев играли в районах области. Их спектакли смотрели хлеборобы, животноводы, механизаторы, жители районных центров, рабочих поселков, совхозов и колхозов. В репертуаре театра — спектакли «Вечер русского водевиля» и «Проделки Снапена», а также две сказки для самых маленьких ценителей искусства — детей.

Третья группа артистов гастролеровала в Карагандинской области. Она показала жителям Казахстана спектакль по пьесе белорусского драматурга А. Макоенка «Трибунал».

Всего за время гастролей было сыграно 250 спектаклей, которые посетило более 50 тысяч зрителей.